



Vážení spoluobčané,

přes různá setkání a oslavy jsme se pomalu ale jistě přehoupli do nového roku 2016. Touto cestou přeji všem vše nejlepší do nového roku, hlavně hodně zdraví a pohody.

Koncem loňského roku byla díky firmě Silnice Slaný úspěšně zrekonstruována ulice Pod Kovárnou a mostek pod Skalkou, který byl v havarijním stavu. V současné době probíhá kompletace veřejného osvětlení v ulicích Nová, Kladenská, Fr. Šnobla, a zčásti Grospičova a Lesní. Současně bude odstraněno původní osvětlení. Tyto práce provádí firma Uniservis Hašek, díky které se nám na rekonstrukci veřejného osvětlení podařilo ušetřit nemalou část finančních prostředků z rozpočtu obce.

V současné době připravujeme podklady pro podání žádosti o dotaci z dotačních fondů krajského úřadu. Prioritou je pro nás opět nejen pokračování ve výměně veřejného osvětlení, které nás stojí na údržbě nemalé finanční prostředky, ale i výměna jednoho z hasičských vozů, kde jsme žádali o finanční prostředky už v minulých letech. Dále bychom chtěli pokračovat s rekonstrukcí povrchu v ulici Fr. Šnobla, kde je potřeba udělat i povrchovou kanalizaci a alespoň přípravu na výměnu osvětlení. Vše bude závislé na množství finančních prostředků obce. Zároveň plánujeme investovat část naspořených finančních prostředků do čistírny odpadních vod, zejména do údržby budovy a okolí, ale také do drobných inovací týkajících se technologie.

Na závěr přeji ještě jednou vše nejlepší v novém roce 2016

*Poddaný Miloslav
starosta obce*

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Dne 17. 12. 2015 obecní **Zastupitelstvo**:
 - Schválilo rozpočet obce pro rok 2016.
 - Schválilo rozpočtové výhledy pro roky 2017, 2018.
 - Schválilo rozpočtové opatření č. 4/2015.
 - Schválilo smlouvu o poskytnutí dotace z Programu účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotek SDH obcí Stř. kraje v roce 2015.
 - Schválilo návrh na výpověď smlouvy o energetickém poradenství se společností Energie pod kontrolou ze dne 17. 7. 2013.
 - Schválilo smlouvu o dílo č. 201504, „Rekonstrukce MK ul. Pod Kovárnou v obci Lhota s firmou Silnice Slaný, spol. s.r.o.

- Schválilo podání žádosti o dotaci na generální ředitelství HZS a dále garantuje vyčlenění finančních prostředků na spolufinancování akce z vlastních popřípadě jiných zdrojů.
 - Schválilo smlouvu o budoucí Smlouvě o zřízení pozemkové služebnosti inženýrské sítě s panem Karlem Šimonovským – p.č. 47/1 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic.
 - Schválilo vyvěšení záměru o prodeji části obecního pozemku p.č. 234/1 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic.
 - Schválilo dodavatelskou firmu Uniservis Hašek s.r.o. na rekonstrukci veřejného osvětlení v ulicích Kladenská, Nová a Fr. Šnobla.
 - Se zavazuje rozpoutat jednání s majitelem domu č.p. 98 v obci Lhota s panem Jaroslavem Kouglem z důvodu havarijního stavu domu, který ohrožuje okolí, především sousední dům paní Ivety Kotulanové.
- **Obecní poplatky** na rok 2016 zůstávají stejné jako v minulém roce. Platit je můžete na obecním úřadě nebo přes účet číslo: 388 122 329 / 0800. Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné. Stočné – 90 Kč/os./měs., tříděný odpad – dospělí 100 Kč/rok, dítě do 15 let 50 Kč/rok, známka na popelnici (120 litrů) jednorázová – 50 Kč, známka na popelnici (120 litrů) celoroční – 1650 Kč, pes – 100 Kč/rok (druhý 150 Kč, každý další 200 Kč).
 - Ve středu 20. 1. 2016 Vás srdečně zveme na **Zasedání zastupitelstva obce**, začíná v **19:00** na obecním úřadě.
 - V měsíci lednu oslaví své **životní jubileum** paní Marie Voloviková. Přejeme hodně lásky, zdraví, štěstí a vše nej do budoucích let ☺.
 - Svozová firma Ave žádá občany, aby ze svých popelnic **odstranili staré známky** a nalepili nové pro rok 2016. Od února již odpad označený známkou 2015 nebude vyvezen.
 - O jarní prázdniny tj. ve dnech od **8. – 12. 2.** bude obecní úřad uzavřen.
 - **Svoz nebezpečného a objemového odpadu** je objedнан na **5. března** od **8:00** do **11:00** před hasičskou zbrojnicí.
 - **Zápis žáků do 1. ročníku na školní rok 2016/2017** se koná dne **22. 1.** od **13:30** do **17:00** v budově Základní školy Žilina, v 1. třídě. S sebou vyplněný dotazník, který si můžete vyzvednout v kanceláři školy, MŠ Žilina nebo na webových stránkách školy (www.zs.zilina-obec.cz), rodný list dítěte, občanský průkaz jednoho z rodičů.

Demografické změny v naší obci za rok 2015

S ohledem na Zákon o ochraně osobních údajů č.101/2000Sb., neuvádíme již celá jména a čísla popisná, ale pouze počet.

V roce 2015 se do obce přistěhovalo celkem 26 občanů, odstěhovalo se 24 občanů, zemřelých občanů bylo 7 a narozených občánků bylo 9.

KULTURA

- V sobotu **16. 1.** od **20:00** jste zváni na **komedii** ochotnického spolku Divadlo Lány pod názvem „**Bacha pojišťováci**“, která se bude odehrávat na sále v restauraci U Splavu. (viz. Domov pro všechny).
- Na tradiční **Seniorku** se můžete těšit **23. 1.** ve **14:00** na sále v restauraci U Splavu.
- Únorová **Seniorka** se uskuteční **20. 2.** opět od **14:00**.
- Premiérový **Turnaj v lóře** se chystá na **27. 2.** od **13:00** na sále v restauraci U Splavu (viz. Domov pro všechny).

KNIHOVNA

Dobrý den,

přejeme vám všechno dobré v roce 2016, hlavně hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. Těšíme se na společná setkávání u nás v knihovně nebo při různých společenských či kulturních akcích.

Jak bylo avizováno již minulý měsíc, dorazilo nových 200 titulů v rámci meziknihovní výpůjčky, takže se máte na co těšit. Otevírací doba knihovny je stejná jako v minulém roce, a sice každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 a tvořivé odpoledne pro děti rovněž zůstává ve stejný den a hodinu, tj. každý čtvrtek od 16:00 do 17:00.

V době jarních prázdnin, tj. 11. 2. 2015 bude knihovna zavřena a tvoření se nekoná. Přejeme vám všem krásné, pomalu se již prodlužující dny.

Tereza a Jiří Šeborovi

DOMOV PRO VŠECHNY

Za občanské sdružení Domov pro všechny bych ráda všem Lhoťákům popřála šťastný vstup do nového roku, ať se vám daří vše dle vašich představ a neopouští vás štěstí, láska a především zdraví.

Co se týká společenského života v naší obci, za Domov jsme obohatili kulturní program ještě o nové akce, z čehož jedna nás čeká již tuto sobotu 16. ledna. Zavítá k nám ochotnický divadelní spolek Divadlo Lány s novou komediální hrou „Bacha pojišťováci“. Představení začne ve 20:00 na sále restaurace U Splavu, vstupné je 100,- Kč a všichni jste srdečně zváni.

Druhou novinkou je první ročník lhoteckého turnaje v oblíbené karetní hře pocházející z Kladenska – lóře. Turnaj odstartujeme poslední únorovou sobotu 27. 2. ve 13:00 a odměňovat budeme tři nejlepší jednotlivce, tři nejlepší týmy a také nejlepší hráče jednotlivých kol, která budou celkem tři. Přihlašovat se můžete do 12. února, a to jako čtyřčlenné družstvo, na emailu domovprovsechny@email.cz nebo na telefonním čísle 607757664. Pokud nedáte dohromady celý tým, můžete se přihlásit i jako jednatel, nicméně vás pak zařadím do týmu s jinými jednotlivě přihlášenými hráči. Startovné je 100,- Kč za 1 hráče.

za Domov pro všechny
Veronika Mantlíková
předsedkyně

KLUB U SPLAVU

V obci vzniklo nové občanské sdružení s názvem Klub U Splavu, jehož hlavním programem bude pravidelné setkávání především lhoteckých občanů a jejich přátel všech věkových kategorií. Bude se konat každý pátek na sále restaurace U Splavu. Jeho náplní bude rehabilitační cvičení, zumba, joga, cvičení rodičů s dětmi i dětí samotných. Dále se také můžete těšit na setkávání s rybáři. Sál bude využit každý pátek od 16:00 do 20:00. Ve zbývajícím čase budou děti a mládež tvořit, hrát si a scházet se jen tak... podle svých představ a přání. Program bude vždy zveřejněn včas na celý kalendářní měsíc a se svojí aktivní činností počítá od 1. 3. 2016.

o. s. Klub U Splavu

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážené občane Lhoty,

v prosincovém zimním měsíci jsme se s dětmi společně připravovali na advent. Vyráběli jsme adventní kalendář - stromeček, svícný, čertíky v krabičce a těšili jsme se na Mikuláše, který spolu s hodným čertem a andělem zavítal do naší školky. Děti si pro Mikuláše a andělíčka připravily pěknou písničku a básničku, za což je Mikuláš sladce odměnil. Naštěstí naši školku navštěvují jen hodné děti, takže čert odcházel s prázdným pytlek😊. Touto cestou bychom rádi poděkovali paní Langerové, které kostým anděla moc slušel.

Děti si zase mohly užít a pořádně si zařádit s Petrou na zumbě „Sněhurce“, užily si divadelní představení Krejčík a zazpívaly si vánoční písničky v doprovodu varhan v kostele Křivoklát, kde absolvovaly putování za adventem. Ve školce si také děti vykrajovaly kapříka a další vánoční motivy z keramiky, za což chceme poděkovat i mamince I. Kučerové, která se na této pracovní činnosti také podílela a dětem pomáhala. Naše děti nám napekly a ozdobily i krásné a chutné vánoční perníčky, které pak jejich maminky či babičky dostaly pod vánoční stromeček. Všichni jsme společně zvládli vánoční besídku našich dětiček a pevně doufáme, že se všem rodičům, babičkám, dědečkům a dalším našim divákům moc líbila.

Věříme, že si naše děti užily Vánoce a měly radost z dárků, které jim Ježíšek nadělil. Něco hezkého si děti našly pod stromečkem i u nás ve školce😊.

Po svátcích jsme se zase všichni společně sešli a začali nový rok hrami s novými dárky, které Ježíšek tentokrát přinesl všem dětem společně. Hned v den návratu do školky nám napadl první sníh, což jsme využili sjížděním kopce na lopatách. V dalších dnech si děti užily sníh i koulováním a stavěním sněhuláků.

Přejeme vám všem hodně štěstí a zdraví do nového roku 2016.

Děti a zaměstnanci MŠ Lhota

JSDH LHOTA

V prvním letošním vydání Lhoteckého občasníku shrneme výjezdovou činnost JSDH Lhota za loňský rok. Od 1. ledna 2015 do 31. prosince 2015 **JSDH Lhota zasahovala celkem u 43 událostí**. Z toho bylo **20 požárů, 1 planý poplach, 22 technických pomoci**, z nichž deset událostí se týkalo odstranění překážek z komunikací, sedm událostí se vztahovalo k odstranění nebezpečných stavů (ohrožující sesuvy střechy, nakloněné stromy nad vozidly nebo budovami), dvě události se týkaly zálohy na stanici HZS Kladno a třikrát byla událost klasifikována jako spolupráce s jednotkami IZS (2x pátrání po pohřešované osobě a jednou snesení pacientky z patra budovy do sanitky).

Mezi největší loňské požáry se řadí únorový požár rodinného domu v Bratronicích. JSDH Lhota vyjela s dvěma vozy CAS32 T148 v obsazení 1+3 a DA12 Avia v obsazení 1+3. V době příjezdu jednotky Lhota došlo k výbuchu propanbutanové lahve a rozšíření požáru na celý dům. Proto jsme požádali o další jednotky, záchrannou službu (pro popálenou osobu) a PČR (z důvodu řízení dopravy v místě události). Popálené osobě jsme do příjezdu ZZS poskytovali první pomoc a v dýchací technice jsme zahájili hasební práce. Na místo se též dostavily jednotky HZS ze Stochova a Kladna, JSDH Chyňava, Zbečno a Žilina. Z budovy bylo vyneseno několik propanbutanových tlakových lahví. Popálená osoba byla transportována vrtulníkem ZZS na popáleninové centrum nemocnice Vinohrady, kde však bohužel svým poraněním podlehl.

Z důvodu suchého počasí zasahovala JSDH Lhota u desítky požárů polí s posekaným či neposekaným obilím. K největšímu požáru (rozlohou v ČR) v roce 2015 tohoto charakteru došlo 3. srpna u obcí Chrástřany a Olešná v okrese Rakovník, kdy v 16:50 hodin od kombajnu chytlo rozlehlé pole s neposekaným obilím a výrazná část lesa. Rozloha požáru byla více jak 100 hektarů a na likvidaci požáru se podílely jednotky z pěti krajů ČR (Středočeského, Plzeňského, Ústeckého, Karlovarského a další jednotky z Prahy, dva vrtulníky PČR a AČR). V průběhu trvání mimořádné události se u zásahu vystřídal 102 jednotek požární ochrany. JSDH Lhota byla k požáru povolána 3. srpna 2015 v 18:20 hodin. Na místo vyjela s CAS32 T148 v počtu 1+4. JSDH Lhota v tomto složení na místě zasahovala až do dopoledních hodin následujícího dne, kdy byla odeslána na svou základnu s tím, že bude v průběhu dalších dní k tomuto zásahu opět povolávána. Událost byla ukončena dne 11. srpna. JSDH Lhota se na likvidaci této události podílela deseti členy. Letecká služba provedla první den události celkem 78 shozů vody a během první noci bylo jednotkami PO nasazeno 45 útočných proudů C52. Při zásahu bylo celkem spotřebováno 19,5 milionu litrů vody.

Tyto dva požáry se v loňském roce svým rozsahem a krutostí abnormálně vymykali ostatním zásahům.

V roce 2015 se naplno ukázala nutnost obměny techniky DA12 Avia, která je již zcela nevyhovující a neprošla technickou prohlídkou. Tato technika velmi chybí nejen při dopravě osob a materiálu k zásahům, ale i k dopravě dětí na soutěže (členové používali pro tyto potřeby své soukromé vozy).

V roce 2015 byla obec Lhota doporučena komisí Středočeského kraje pro bezpečnost pro udělení dotace (980 000 Kč na obměnu zásahové techniky), bohužel pro nedostatek finančních prostředků nebyla tato dotace schválena zastupitelstvem kraje. Doufejme, že v roce 2016 k nám budou dotace přívětivější a technika se podaří obměnit a usnadnit činnost jednotky a sboru. Na obměnu techniky budeme ve spolupráci s obcí žádat o dvě dotace, které se vzájemně doplňují, jedna se podává ke Středočeskému kraji a druhá na Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, který pro letošní rok vypsál zvláštní dotaci, kdy do našeho kraje rozdělí 34,5 milionu korun na obměnu DA pro JSDH kategorie JPO II a JPO III, do nichž patří i naše jednotka.

Závěrem bych chtěl všem členům sboru a zastupitelům obce podílejícím se na práci jednotky a činnosti sboru poděkovat za uplynulý rok a popřát všem mnoho zdraví a sil v roce 2016.

za JSDH Lhota
Jan Kohout

KULTURNÍ KALENDÁŘ 2016

Leden	16. 1.	Divadlo Tyrš (Domov o.s.)
	23. 1.	Seniorka
Únor	20. 2.	Seniorka
	27. 2.	Turnaj v lóře (Domov o.s.)
Březen	6. 3.	Dětský karneval (Domov o.s.)
	26. 3.	Seniorka
	27. 3.	Velikonoční jarmark (Knihovna)
Duben	1. 4.	Noc s Andersenem (Knihovna)
	23. 4.	Seniorka
	30. 4.	Čarodějnice (Domov o.s.)
Květen	14. 5.	Staročeské Máje+zábava Černý brejle (OÚ)
	28. 5.	Seniorka
Červen	3. 6.	Den dětí (Domov o.s.)
	11. 6.	Běh Kaštankou (Domov o.s.)
	11. 6.	Brass Band (OÚ)
	25. 6.	Seniorka
Srpen	20. 8.	Seniorka
Září	10. 9.	Lhotecká pout' + Černý brejle (OÚ)
	17. 9.	Seniorka
Říjen	9. 10.	Drakiáda (Domov o.s.)
	22. 10.	Posvícenská zábava (SDH)
	24. 10.	Pěkná hodinka
	29. 10.	Seniorka
	30. 10.	Strašidelný les (Knihovna)
Listopad	11. 11.	Martinská slavnost (Knihovna)
	12. 11.	Běh Kaštankou (Domov o.s.)
	16. 11.	Lampionový průvod (OÚ)
	19. 11.	Seniorka
	20. 11.	Vánoční tvoření (Knihovna)
	21.-27. 11.	Adventní výstava (OÚ)
Prosinec	3. 12.	Mikulášská zábava -Černý brejle (SDH)
	4. 12.	Čertovské rojení (Domov o.s.)
	17. 12.	Seniorka
	23. 12.	Vánoční setkání - koledy (OÚ)
	24. 12.	Vánoční krmení zvířátek

Možné změny programu budou včas zveřejněny